2. האם קיים כזה N וכאלה 1–N סדרות חשבוניות, שהפרשיהם הם 2, 3, 4,  ..., N, כך שכל מספר טבעי שייך לפחות לאחת מהסדרות.
תשובה: כן.

פתרון. ניקח N=12, וניקח סדרות שבינם יש {K2} , {K3} , {5+K4} , {1+K6}, {11+K12} . (כאשר, כל פעם, K הולך מ-0 עד אינסוף). לא משנה איזה סדרות אחרות, אם הפרשים 5, 7, 8, 9, 10 ו-11 ניקח, כי חמש סדרות שתיארנו כבר מכסים את כל המספרים הטבעיים.
בשביל להוכיח זאת, נציין שכל המספרים הטבעיים מתחלקים ל-12 קבוצות: אלה ששארית לאחר החלוקה שלהם ב12 שווה ל- 0, 1, 2, 3, ... 11.
הסדרה {K2} מכילה את הקבוצות (של שארית) 0, 2, 4, 6, 8, 10.

הסדרה {K3} מכילה בנוסף את הקבוצות 3, 9.
הסדרה {1+K6} מכילה את הקבוצות 1, 7.
הסדרה  {5+K4} מכילה גם את הקבוצה 5.

הסדרה  {11+K12} מכילה את הקבוצה 11.

ובגן, 5 סדרות הללו ביחד מכילות את הכל.

